

这个高校男生太荒唐

# 生活费不够花

# 他凌晨挨个去偷寝室

本报记者 杨渐 通讯员 修琳琳

10月9日凌晨5点,白杨派出所接到某高校报警,称有学生寝室内财物被盗。

接到报警后,值班民警心里马上警觉起来:“又来了,这次一定要抓到你。”

原来,这样的事已经不是第一次发生了,从去年年底开始,白杨派出所已经接到了好几起该宿舍楼被盗的警情,民警也一直在暗中关注和布控。

这次,嫌疑人没那么“幸运”了,在6楼洗衣房内,民警和保卫人员将嫌疑人曹某抓个正着。

## 凌晨惊醒发现寝室遭窃

### 6楼洗衣房里,躲着一名神色慌张的男生

第一个发现寝室被盗的,是小涛同学。“我昨晚睡得比较早,凌晨5点多就醒了过来。”起床后,小涛发现床头的入耳式高档耳机不见了,他很诧异,“睡觉前我一直在听歌的,耳机就放在边上的,怎么就不见了。”

想到之前寝室楼内发生过被盗事件,小涛叫醒室友查看各自财物。“除了我,同寝室另外几名同学还丢了手机。我看下了,门是开着的,应该是昨晚忘了锁门。”确认被盗后,小涛马上打电话报了警。

接到报警后,白杨派出所民警第一时间联系了校保卫人员,把守住宿舍楼大门。“宿舍楼大门一般都是晚上10点半左右关闭的,接到报警时还没

开,嫌疑人很可能还在楼里。”

赶到现场后,民警带着保卫人员一层一层检查。在6楼洗衣房里,民警发现了一名神色慌张、眼神躲闪的男生。

“你住哪个宿舍的,在这干嘛呢?”面对民警的询问,男生低着头一言不发。

“你是不是进宿舍偷东西了?”在民警严厉质问下,该男生承认了盗窃的行为,低着头小声答:“嗯,东西是我偷的。”

经检查,民警在其身上发现了六七部手机和数据线、耳机等被盗物品,总价值一万元左右。随即,民警将该男生带回派出所做进一步调查。

## 每月1500元生活费不够花 去年10月起已盗窃十多次

经审查,嫌疑人曹某,19岁,是该校一名大二学生,住在隔壁一幢宿舍楼内。曹某说,家里每个月给1500元生活费,但根本不够他花的。于是,他就动了歪念头,想到了盗窃其他寝室同学的财物。

“我发现,很多寝室晚上睡觉时,都不会锁门的。”去年10月份,曹某开始正式实施自己的盗窃计划。“我都是等到凌晨三四点起来,一间一间地推门,发现没关门的,就进去偷手机、笔记本电脑这些东西。”

接连做了几次案后,大家的警惕性都提高了,不锁门的情况越来越少了。曹某得手的机会也小了。于是,他又将目光盯上了隔壁宿舍楼。“一般我都会在宿舍关门前半个小时溜进去,躲着阳台或者天台,等到凌晨再出来偷东西。”

这次作案,曹某就是先躲到了6楼楼道外的阳台处,一直等到凌晨3点多才出来作案。“没想到,这么快被人发现了,宿舍楼的大门没开我走不

了,被你们堵在洗衣房里了。”

据曹某交代,从去年10月起,他一共盗窃12次,所盗财物总价值近5万元。“偷来的东西都在二手网站上卖掉了,因为价格比较便宜,很容易出手。”

被抓后,曹某很悔恨,也意识到了自己的错误,表示愿意改过自新,但一切为时已晚,他仍得接受法律的制裁。目前,曹某因涉嫌多次盗窃已被白杨派出所依法刑事拘留。

在这里,民警也提醒广大同学:贵重物品不要随便在床上、桌上一放,要妥善保管好,离开寝室要将贵重物品锁入柜子内或随身携带。同时要养成人走必锁门的好习惯,切记不能将钥匙放在寝室门框上。此外,发现宿舍被盗应立即向学校保卫处报告或派出所报警,保护好现场,为公安部门现场勘察获取侦破证据创造有利条件。平时,如果发现形迹可疑的人,应加强警惕,多加注意,有线索及时向学校保卫处或派出所反映。

## 广告布摇摇欲坠 社区及时整改加固



最近,高沙社区的网格员裘国进在辖区巡逻时,发现有不少沿街店铺的广告布都出现了破损。比如其中一家旅馆,门前钉了一块广告布作为自己的招牌,但是由于时间久了,广告布边边角角掉了下来,这几天风比较大,吹得这些照片沙沙作响。

住在周围的居民,看着这些广告布都绕道而行。“这些广告布虽然看起来比广告牌要轻多了,但是周围骑电瓶车来来去去的人特别多,万一不小心掉下来砸到,还是挺危险的。”居民张大姐抱怨道,“而且看起来脏兮兮的,我觉得很影响我们高沙小区的形象。”

为此,裘国进立刻现场拍照,并通过设备终端把情况反映给了社区。

高沙社区对这一问题也十分重视,立刻让工作人员对整个辖区范围内的店面破损广告布进行统计整改。这几天,工作人员已陆续对部分广告布进行加固。目前,整改工作也已经进入尾声。

如今,社区里都是簇新的广告布,居民看着也看开心。“现在可真好,不用一点操心,社区都帮我们老百姓想到了。真心要给社区点个赞。”居民王阿姨笑着说。

本报记者 汤晓燕  
通讯员 傅燕芳

## 私拉电线给电瓶车充电 社区巡防队及时制止

私拉电线给电瓶车充电,其实非常危险。但是,有些人依旧抱有侥幸心理,依然偷偷这么干。

近日,湾南社区巡防队员小李在金湾创业大厦巡查时,发现有人将一辆电瓶车停在大厦的走廊。而在电瓶车上,拉着一根长长的电线,正充着电。

见到这里,小李连忙切断电源。但是,问及电瓶车的主人是谁时,周围的人都说不知道。

于是,小李便来到大厦监控室,通过监控回放找到了电瓶车的主人王先生。原来,王先生是第一天来该大厦上班,因为找不到充电的地方,索性拉了一个电线在此充电。

“电瓶车充电比较严格,稍有不慎就容易引起火灾。要是我们发现不及时,万一引起火灾,你今天可能就绝命了。”小李把大厦的电瓶车充电位置告诉了王先生。

当场,王先生也认识到私拉电线进行充电的危险性。王先生现场保证,今后一定在规定区域内进行充电。

据悉,今年以来社区巡防队对金湾创业大厦的电瓶车进行了全面整治,查处私拉电线充电10起,偷盗电瓶车5起。社区巡防队副队长王海峰介绍说:“社区今后将建立长效机制,每天进行不定时地巡查。”

本报记者 汤晓燕  
通讯员 金江